
 

平成 28 年度 

岡山県学力・学習状況調査 

中学校 第 1学年 

理 科 
 

全調査問題・正答及び，各問題の市・県の平均正答率と 
その差等を掲載。 

   ※市・県の数値は％，差の数値はポイントとして表示。 

   ※自校の平均正答率を，追記して御活用ください。 

  ※市と県の平均正答率の差については，小数第２位以降の数値

も反映されていることから，0.1 ポイントの差異が生じてい

る場合がある。 

 

○本資料の掲載場所 

    学びの扉＞広場に行こう＞様式・事務手引きの広場＞ 

    ００７－００１１５指導課（岡山県学力・学習状況調査）   

    ＞Ｈ２８岡山県学力・学習状況調査問題 
 

  



 
 



 

(1)(正答) A 酸素 B二酸化炭素【完答】市 90.6 県 90.8 差-0.2 自校(       ) 

(2)(正答) 2 

市 45.2  

県 54.6  

差 -9.4  

自校(       ) 

 



  



 

① (正答)(例)だ液のはたらきで、でんぷんが別のものに変化するかどうかを調べるため。 

市 55.3 県 55.0 差 +0.3 自校(       ) 

② (正答) 2 

市 48.5  

県 48.7  

差 -0.2 

自校(       ) 

(4)(正答)小腸 

市 64.0 県 64.6  

差 -0.5 自校(       ) 

 



 

(1)(正答) 1 

市 41.6 県 44.4  

差 -2.8 自校(       ) 

 



 

(2)(正答) 3 

市 79.3 県 79.9 

差 -0.6 自校(       ) 

 



 

(3)(正答) 4 

市 85.5  

県 86.0 

差 -0.5 

自校(       ) 

 



 
 



 

(1)(正答)(グラフに表すふりこの記号)ア、エ、オ 

(グラフ)  【完答】 

 

市 56.4 県 59.3 差 -2.8 自校(       ) 

(2)(正答)(Ａ) 1 (Ｂ) 2、3 【完答】 

市 48.7 県 49.5 

差 -0.8 自校(       ) 

 



 

(3)(正答)3  

市 58.5 県 56.9 

差 +1.6 自校(       ) 

 



 

(1)(正答)2、5、6 【完答】 

市 76.2  県 75.7 

差 +0.5 自校(       ) 

 



  



 

① (正答) 1 

市 59.5 

県 62.8 

差 -3.3 

自校 

(       ) 

② (正答) (人物)しほ(さん) 

(理由)液を蒸発させたあとに、鉄

とは違う個体が残っていたため。 

市 28.6  県 32.3 

差 -3.7 自校(       ) 



  



 

(1)(正答)1、4、6【完答】 

市 50.2  県 49.4 

差 +0.8 自校(       ) 

(2)(正答)(例)太い電熱線の

ほうが、よく発熱する。 

市 72.3  県 74.0 差 -1.7  

自校(       ) 

(3)(正答)1、4【完答】 

市 58.3  県 60.9 

差 -2.6 自校(       ) 

 



 

(4)(正答) 2 

市 90.2  県 92.7 

差 -2.5 自校(       ) 

 



 
 



 

(1)(正答) (ア)Ｂ(地点) (イ)Ａ(地点) 

(ウ)Ｃ(地点)【完答】 

市 79.5  県 81.0 

差 -1.6 自校(       ) 

(2)(正答) ①しん食 ②運ぱん 

③たい積【完答】 

市 34.2  県 35.3 

差 -1.2 自校(       ) 

(3)(正答)(例)流れる水の量が大きくなったときに、

川の外側の川岸がしん食されるのを防ぐため。 

市 11.2  県 11.8 

差 -0.6 自校(       ) 

 


